



BUDAPEST FŐVÁROS XX. KERÜLET
PESTERZSÉBETI POLGÁRMESTERI HIVATAL
SZERVEZÉSI OSZTÁLY

1201 Budapest, Kossuth Lajos tér 1.
Tel.: 283-0391, Fax: 289-2550
www.pestertzsebet.hu

Tárgy: Tájékoztatás a MikroDat döntéstámogató szolgáltatás és döntés előkészítő rendszer bevezetéséről

Tisztelt Bizottság!

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. november 2.-i ülésén a 308/2023. (XI. 02.) Ök. sz. határozatában – 2024. előzetes kötelezettségvállalásként fedezetet biztosított a Globomax Zrt. által forgalmazott, a Bálinternet Kft. által fejlesztett MikroDat döntéstámogató szolgáltatás és döntés előkészítő modul (továbbiakban: MikroDat) használatára.

A MikroDat döntéstámogató rendszer szolgáltatás + a döntés előkészítő modul használata jelentősen csökkenti a hivatali/önkormányzati papírhasználatot, illetve elősegíti és meggyorsítja a képviselő-testületi/bizottsági munka előkészítését, az előterjesztések, jegyzőkönyvek, határozatok, stb. készítését, kezelését, nyilvántartását, kereshetőségét és közzétételét. Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébeti Polgármesteri Hivatal (továbbiakban: Hivatal) fentiek alapján előkészítette a MikroDat bevezetését.

A MikroDat rendszer két modulból áll:

1. Döntés előkészítő modul
2. MikroDat döntéstámogató rendszer szolgáltatás

A MikroDat használata kiterjed a képviselő-testületi/bizottsági ülések napirendi pontjainak összeállításától az előterjesztések elkészítésén keresztül, azok törvényességi vizsgálatáig, továbbá a megszületett döntések közzétételéig, illetve azok végrehajtásának figyelemmel kísérésig terjedő valamennyi munkafolyamatra, és érinti a Tisztviselőket, Osztályvezetőket, Osztályvezető-helyetteseket, az Osztályvezetők által kijelölt munkatársakat, továbbá érinti a képviselőket, nem képviselő külső bizottsági tagokat is.

Az adott év költségvetésének tervezetét az adott év február 15.-ig kötelező betérjeszteni a Képviselő-testület részére, ezért várhatóan A 2024. évi költségvetési rendelet elfogadása miatt várhatóan 2024. február 15.-én (csütörtökön) rendkívüli képviselő-testületi ülés, és ezt megelőzően rendkívüli bizottsági ülések lesznek. A költségvetés tárgyalása miatti rendkívüli üléseken – legalábbis az eddigi gyakorlat azt mutatja – kevesebb mennyiségű előterjesztés szükséges. Ezt célszerű kihasználni az új dokumentumkezelő rendszer megismertetéséhez, ezért a MikroDat alkalmazása a 2024. februári (költségvetés elfogadása miatti) rendkívüli KT ülés előkészületeivel kezdődik, majd a Képviselő-testület 2024. február 29.-i munkaterv szerinti üléséhez kapcsolódva lesz éles üzemű.

A 2024. februári rendkívüli testületi/bizottsági ülések előkészítése az eddigi módszer szerint is, valamint a MikroDat használatával is, párhuzamosan történik.

A 2024. februári rendkívüli bizottsági, illetve a Képviselő-testületi anyagokhoz (meghívó, előterjesztések, stb.) a képviselők, valamint a nem képviselő külsős bizottsági tagok mind az FTP tárhely igénybevételével, mind a MikroDat használatával hozzájuthatnak, de a 2024. február 29.-i Képviselő-testületi anyagok kezelése csak a MikroDat használatával lesz biztosítva.

Ahhoz, hogy a MikroDat használata a tervezett ütemben megvalósuljon, szükséges a felhasználók, így mind a hivatali munkatársak, mind a képviselők, továbbá a nem képviselő külsős bizottsági tagok felkészítése is. A hivatali oktatás 2024. januárban megkezdődött, jelenleg is tart.

A MikroDat egy internet alapú dokumentumkezelő, amelynek a használata a szükséges és megfelelő jogosultságok alapján biztosított, így az mindenhol elérhető. Minden felhasználó önálló felhasználói névvel, és saját jelszóval rendelkezik, amelyet a Hivataltól kap meg az ismert, és általa használt e-mail címére. Ezek felhasználásával tudja majd mindenki a MikroDat rendszert igénybe venni. A MikroDat használata egyszerű, logikus, így aki már használta az FTP rendszert, annak a MikroDat igénybevétele sem fog gondot okozni, de szükséges annak oktatása (működésének bemutatása).

A MikroDat bemutatása, illetve oktatása a Hivatalban a fejlesztő szakemberei által történik az alábbi időpontokban:

2024. február 9. (péntek):	02.15. anyag postázás
	Valamennyi képviselő, valamint külsős bizottsági tag értesítést kap az e-mail címére a MikroDat igénybevételéhez szükséges felhasználói nevről, jelszaváról.
2024. február 12. (hétfő):	BIZOTTSÁGI OKTATÁS
14 ⁰⁰ - 15 ⁰⁰	Szociális Bizottság tagjainak oktatása
15 ⁰⁰ -	Szociális Bizottság ülése
15 ⁰⁰ - 16 ⁰⁰	Pénzügyi Bizottság tagjainak oktatása
16 ⁰⁰ -	Pénzügyi Bizottság ülése
16 ⁰⁰ - 17 ⁰⁰	OKIIB tagjainak oktatása
17 ⁰⁰ -	OKIIB ülése
2024. február 13. (kedd):	BIZOTTSÁGI OKTATÁS
13 ⁰⁰ - 14 ⁰⁰	Sport és Egészségügyi Bizottság tagjainak oktatása
14 ⁰⁰ -	Sport és Egészségügyi Bizottság ülése
13 ³⁰ - 14 ³⁰	KVKB tagjainak oktatása
14 ³⁰ -	KVKB ülése
16 ⁰⁰ - 17 ⁰⁰	Gazdasági és Jogi Bizottság tagjainak oktatása
17 ⁰⁰ -	Gazdasági és Jogi Bizottság ülése
2024. február 15. (szerda):	KÉPVISELŐ-TESTÜLETI OKTATÁS
13 ⁰⁰ - 14 ⁰⁰	képviselők oktatása
14 ⁰⁰ -	Képviselő-testületi ülés (rendkívüli)

A bizottsági oktatások helye a Kisterem, a bizottsági ülések helyszíne továbbra is a Nagyterem.

A különböző bizottsági oktatásokon a képviselők között lehetnek átfedések, de a külsős nem képviselő bizottsági tagok esetében nem. Amennyiben egy külsős bizottsági tag nem tud részt venni a saját bizottsági felkészítésén, bármelyik oktatásra, akár a képviselőire is bemehet.

A képviselők részére a felkészítés közvetlenül a Képviselő-testületi ülést megelőzően a Nagyteremben lesz.

Kelt: Budapest, 2024. január 15.



Kovács András
osztályvezető

